
รายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน 
ครั้งท่ี  7/๒๕62  ประจำป  ๒๕62 

วันอังคารท่ี  2  เมษายน 2562  เวลา  13.30 น. 
ณ  หองประชุมสภา เทศบาลเมืองกาฬสินธุ 

....................................................... 
ผูมาประชุม 
1. นายจารุวัฒน  บุญเพ่ิม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายอดิศักด์ิ   อนันตริยะทรัพย เลขานุการนายกเทศมนตรี 
3. นายวิทยา   ภูโยสาร  ปลัดเทศบาล 
4. นายรณยุทธ    หอมหวล    รองปลัดเทศบาล 
5. นายประเสริฐ  ออประเสริฐ รองปลัดเทศบาล 
6. นายอภิวัฒน  ปะกิทัง  รองปลัดเทศบาล 
7. นายพงษธร            โพธิแทน  หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 
8. นายภาณุเดช  เจริญพันธุวงศ ผอ.สำนักการชาง 
9. ดร.พงษพิมล  คำลอย  ผอ.สำนักการศึกษา 
10. นายกฤษฎา  ช่ืนอ่ิม  ผอ.สำนักการสาธารณสุข 
11. นางสังวาลย  สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง 
12. นายวรวิทย             ภูอวด  ผอ.กองสวัสดิการสังคม 
13. จ.ส.อ.สมชาย   โสมนัสนานนท ผอ.กองวิชาการและแผนงาน 
14. นายสมบัติ  สันคำ  ผจก.สถานธนานุบาล 
15. นายนิกร            แตมแกว          หน.ฝายอำนวยการ 
16. จาเอกภราดร         เนตวงษ  หน.ฝายรักษาความสงบฯ 
17. นางสาวจันทรตรี   กอสัตย  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
18. นายกฤษณะ  จีนซื่อ  หน.ฝายปองกันและบรรเทาสาธารณภัย 
19. นางจีรนันท  ธารไชย  ผอ.สวนบริการสาธารณสุขฯ 
20. นางสาวสุนิสา บุญศิลป  ผอ.สวนบริหารการศึกษา 
21. นายคงเดช  หรบรรณ หน.หนวยศึกษานิเทศก 
22. นายวุฒิไกร  ภูนาโท  หน.ฝายการเจาหนาที่ 
23. นางสาวนันทนา สุเพ็งคำภา ผอ.สวนพัฒนารายได 
24. นายจำลอง  ศรีนามล  ผอ.สวนบริหารงานคลัง 
25. นางมยุรา  ภูจริต  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
26. นางมยุรี  ไชยบัง  หน.ฝายการเงินและบัญชี 
27. นางเพ็ญประภา ภูนิลามัย หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
28. นางศศิญา            กิตติธรรม หน.ฝายบริการและเผยแพรวิชาการ 
29. นางวัชรี   คำเดช  รก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 1 
30. นายสถิตพงษ บงศรีดา  ผอ.โรงเรียนเทศบาล 2 
31. นางศศิพรรณ โพธิแทน  ผอ.โรงเรียนเทศบาล ๓ และรก.ผอ.โรงเรียนเทศบาล 5 
32. นายมานิต  เหลื่อมกุมมาร ผอ.โรงเรียนเทศบาล 4 
 

 ผูไมมาประชมุ  
1. นายมานิต  ไชยศิวามงคล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
2. นายนพสิทธ์ิ  กุลเจริญวิรัตน รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
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3. ดร.ศิรินันท    หลอตระกูล รองนายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ 
4. นายสมศักด์ิ  รมไทรทอง ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
5. นายนิติธรรม   รัตนานิคม ที่ปรึกษานายกเทศมนตร ี
6. นายลิขิต              ไชยภู  หน.ฝายทะเบียนราษฎรและบัตร 
7. นางสาววารัตน วิวัฒนการ พนักงานบัญชี 
8. นายสมชาย  ไชยเดช  ผอ.สวนสงเสรมิการสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม 
9. นางสาคร   แตมแกว หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
10. นายวันชัย  จันทรสวาง หน.ฝายสงเสรมิสิ่งแวดลอม 
11. นางสาวดารุณี สุดาอ้ิง  หน.ฝายสงเสรมิสุขภาพ 
12. นางณัฐนันท บงศรีดา  หน.ฝายการศึกษานอกระบบฯ 
13. นายกันติพงษ เบาจังหาร หน.ฝายสงเสรมิประเพณี 
14. นายพงษฤทธ์ิ ธารสวิง  หน.ฝายระเบียบการคลัง 
15. นางสุดารัตน  ศรีโยธา  หน.ฝายผลประโยชน 
16. นางรัศมี  แสนอุบล หน.ฝายพัฒนารายได 
17. นายสนธยา  สีหานนท ผอ.สวนควบคุมอาคารและผงัเมือง 
18. นายธนวัฒน  สิทธิกานต ผอ.สวนควบคุมการกอสรางฯ 
19. นายปญญา  หมั่นผดุง หน.ฝายสาธารณูปโภค 
20. นายอิงควัต  คงคุณาวัฒน หน.ฝายควบคุมอาคารและผงัเมือง 
21. นายธนัญชัย  ชูเดชวัฒนา หน.ฝายชางสุขาภิบาล 
22. นายนัญธชัย  พลพิมพ  หน.ฝายศูนยเครื่องจักรกลฯ 
23. นายชาติชาย คำกอน  หน.ฝายนิติการ 
24. นางดวงใจ  พิมพบุตร หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
25. นายสังวาล  เมืองโคตร หน.ฝายพัฒนาชุมชน 
26. นางสาวณัฐภาส การรินทร หน.ฝายสงเสรมิสวัสดิการสังคม 
27. นางสาวพัชรินทร ถิตยกุล  หน.ฝายสังคมสงเคราะห 
28. นางมนธิดา  คำกอน  หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

เริ่มประชุมเวลา  13.30  น. 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     เมื่อที่ประชุมพรอมแลวผมขอเปด
การประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 7/2562 ประจำป 2562 วันที ่2 เมษายน  2562 
ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่อง ท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ   

เรื่องท่ี  1    ประกาศเทศบาลเรื่องการแตงกายในชวงเดือนเมษายน-กรกฎาคม 2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ประกาศเทศบาลเรื่องการแตงกาย
ในชวงเดือนเมษายนถึงเดือนกรกฎาคม 2562  ในวันจันทรใหแตงชุดเครื่องแบบปฏิบัติราชการสีกากี และใน
วันอังคารถึงวันศุกรใหใสเสื้อสีเหลืองสามารถใสเสื้อตัวเดิมที่เรามีอยูก็ไดไมจำเปนตองซื้อใหมเพราะในป 2559 
น้ันเราก็เคยมีประกาศใหใสเสื้อสีเหลืองตลอดทั้งปมาแลว  

เรื่องท่ี  2    ปฏิทินงานในเดือนเมษายน 2562   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ปฏิทินงานในเดือนเมษายน 2562  
เราจะฉีดรณรงคปองกันโรคพิษสุนัขบาเปนงานประจำของสำนักการสาธารณสุขซึ่งก็ไดมีปฏิทินงานออกมาแลว  
และการประชุมวิชาการ อสม. วันน้ีไดเริ่มประชุมแลว  การประชุมหอกระจายขาวในวันพรุงน้ี และกิจกรรม
สวดมนตในวันพระ เดือนเมษายน วันพฤหัสบดีที่ 4 เมษายน 2562 และวันศุกรที่ 19 เมษายน 2562 การ 
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จายเบ้ียยังชีพเราจายในวันที่ 5 เมษายน 2562  และกอนชวงเทศกาลสงกรานตเราจะมีการรณรงคปองกัน
อุบัติเหตุเหมือนเชนทุกป  คณะกรรมการเครือขายปองกันอุบัติเหตุของจาเอกภราดรไปประชุมกันและตกลงกัน
วาจะจัดในวันที่ 10 เมษายน 2562 ณ สี่แยกไฟแดงทางไปเรือนจำจังหวัดกาฬสินธุ  และงานเทศกาล
สงกรานตเริ่มวันที่ 12 – 15 เมษายน 2562 เราคอยมาลงรายละเอียดกันอีกครั้ง  และจะมีโครงการรณรงค
โรคติดตอทางเพศสัมพันธของสำนักการสาธารณสุข ในวันที่ 13 เมษายน 2562  โครงการน้ีคืออะไร        

นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม     ผอ.สำนักการสาธารณสุข    เปนกิจกรรมที่เราจะนำเขาไปรวมในขบวนแห
สงกรานต  

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขบวนแหวันสงกรานตของเราเริ่ม 
เวลา 15.00 น. แตในกำหนดการของทานผอ.สำนักการสาธารณสุขลงไว เวลา 13.00 น. ฝากใหแกไขเวลา
ใหถูกตองดวย  และปฏิทินงานตอไปคือโครงการถนนสายบุญในเดือนเมษายนจัดกิจกรรมในวันพุธที่ 17 
เมษายน 2562  มีการประชุมช้ีแจงมหกรรมการจัดการศึกษาเชิญประชุมผูที่จะสงผลงานเขาจัดงานมหกรรม
การจัดการศึกษาของภาคตะวันออกเฉียงเหนือจัดประชุมที่โรงแรมริมปาว วันที่ 19 เมษายน 2562 และเขา
วัดฟงธรรม ณ วัดชัยสุนทร  ในวันที่ 21 เมษายน 2562  และกิจกรรมวันเทศบาล ณ หอประชุมธรรมาภิบาล 
และชวงบายเราจะไปปลูกตนไม ณ แกงดอนกลาง   ในวันที่ 24 เมษายน 2562  และการอบรมกาฬสินธุ
เมืองจักรยานของสำนักการสาธารณสุข  ในวันที่ 27 เมษายน 2562    

นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม     ผอ.สำนักการสาธารณสุข    ตอนน้ีตองขอหยุดการอบรมไวกอนเน่ืองจากวา
การนำเสนอตัวลักษณะของโครงการยังมีเรื่องที่จะตองปรึกษาทานนายกกอน  เพราะตัวที่เขาทำโปรแกรมมา
น้ันนอกเหนือจากตัวโครงการ  คือลักษณะของตัวโครงการเปนโครงการที่ใชอบรมเด็กช้ันประถมเกี่ยวกับเรื่อง
การใชจักรยานการจราจรแตในสวนที่ทางมหาวิทยาลัยสงมาน้ันเปนลักษณะการอบรมทั่วไปมีทั้งเด็กและชุมชน 
มีกิจกรรมการทาสีกำแพงใน 4 ชุมชน และการตีเสนจราจร จริงๆแลวควรแบงออกเปน 2 สวน เพราะวาในตัว
แผน ในตัวโครงการและในเทศบัญญัติฯมันระบุใหดำเนินการเฉพาะในสวนของประชุมอบรมเด็กช้ันประถม 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ประชุมอบรมแลวปฏิบัติไดหรือไม
เปนการสาธิตในการอบรม ทดลองทาสีสัญญาณจราจร การอบรมวาสัญญาณจราจรเปนอยางไร ขีดสีตีเสนเปน
อยางไรแลวลงปฏิบัติพ้ืนที่จริงผิดโครงการตามเทศบัญญัติเหรอ 
นายวิทยา  ภูโยสาร    ปลัดเทศบาล      คือถาดูจากตัวโครงการเดิมที่มีอยูก็จะเปนวาอบรมเด็ก
ประถมใหเขาใจระเบียบวินัยการจราจร  เน้ืองานยังเขากันไมไดเพราะที่มหาวิทยาลัยมหาสารคามคณะ
สถาปตยกรรมเขียนมาน้ันเปนกลุมคนทั่วไปกลุมเยาวชน 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    แลวเราไดนำเทศบัญญัติใหเขาดู
หรือไม แตความจริงเราสามารถแกโครงการหรือปรับเปลี่ยนคำช้ีแจงไดหรือไม เปลี่ยนจากวัตถุประสงคเด็ก
ประถมมาเปนประชาชนทั่วไปและเด็กช้ันประถมดวย  

นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม     ผอ.สำนักการสาธารณสุข    ตัวหน่ึงไปเกี่ยวของกับตัวงบประมาณที่ใช
เน่ืองจากวาในตัวงบประมาณจัดอบรมไว จำนวน  30,000 บาท แตในตัวที่ทางมหาวิทยาลัยสงมาน้ันมี
เพ่ิมเติมขึ้นมาคือเรื่องสี จำนวน 70,000 บาท    

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ถาเรื่องสีจราจรผมจะเบิกกับงาน
จราจรซึ่งสามารถเบิกซื้อสีได 

นายวิทยา  ภูโยสาร    ปลัดเทศบาล      ผมจะไปคุยรายละเอียดกับทางอาจารยและทางผอ.สำนัก
การสาธารณสุขและเสนอวิธีการดำเนินงานใหทานนายกทราบอีกครั้ง 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมไมอยากให เลื่อนเพราะวา
กำหนดการเขามาแลวและชวงเวลาอาจารยเขาจัดนักศึกษามาแลว 
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นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตร ี    วันศุกรที่ผมไดไปรวมงาน “มาหา
สารคาม มาหาคราฟท” เลยไดเจอกับคณะอาจารยเขาพยายามจะมาดำเนินโครงการที่นายกตองการคือชุมชน
สุขสบายใจปที่แลวที่เราอบรมเปนตนแบบแลวปน้ี  เขาอยากจะใหชุมชนสุขสบายใจชวยขยายไปที่ชุมชนอ่ืน 
อยากใหสำนักการสาธารณสุขดำเนินการมากอนหนาน้ีและทางมหาวิทยาลัยจะมาชวยขับเคลื่อนทางชุมชนสุข
สบายใจเพ่ือใหเกิดชุมชนติดตามอีกประมาณ 3 – 4 ชุมชน  

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ที่เราคุยกันไวก็จะประมาณน้ีและเรา
มีหนาที่มาแปลใหมันกลมกลืนและไปได   

เรื่องท่ี  3    เกิดอุบัติเหตุก่ิงไมของตนยางใหญหักลงมาทับมีผูเสียชีวิต 2 ราย  บริเวณ 
                         ชุมชนวัดปาทุงศรีเมือง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ชวงอาทิตยที่ผานมาไดเกิดพายุเกิดขึ้นที่
จังหวัดกาฬสินธุและไดเกิดอุบัติเหตุตนยางใหญสูงประมาณตึก 4 ช้ัน แถวบริเวณชุมชนวัดปาทุงศรีเมืองกิ่งไม
ของตนยางใหญไดหักตกลงมาทับคนที่อยูดานลางใตตนไมทำใหเสียชีวิต 2 คน หลังจากที่พายุสงบลงผมก็ไดรีบ
ออกไปดูพ้ืนที่ที่เกิดอุบัติเหตุทันทีแตพอไปถึงครอบครัวของผูเสียชีวิตก็ไดมาตอวาและโทษเทศบาลเมือง
กาฬสินธุวาไดขอความอนุเคราะหใหเทศบาลไปตัดตนไมตนน้ีใหแลวแตเราไมไปดำเนินการใหสักที  ที่ดินแปลง
น้ีประมาณ 200 ตารางวา เปนที่ดินของราชพัสดุ  ผมมีโอกาสไดไปคุยกับคนที่เปนเจาของบานที่พักอาศัยอยู
ตอนน้ีวาผมเห็นบานหลังน้ีสรางไมแลวเสร็จมา 5 – 6 ปแลวเปนเพราะอะไรเขาเลยบอกวาธนารักษยังไมไดตก
ลงใหเชาเพราะมีปญหาเรื่องสีของผังเมือง ผมเลยจำไดวามีปญหาครั้งหน่ึงตอนที่ผมแพการเลือกต้ังที่ดินที่หนา
วัดปาทุงศรีเมืองทางทิศตะวันตกเปนที่ดินวางเปลาแตพอผมกลับมาอีกครั้งมีการจัดผังใหคนไปเชาอยูและพอ
เราไปทำผังเมืองมีราชพัสดุทำหนังสือเขามาขอแกสีของผังเมือง  ปกติที่ดินของราชการจะเปนสีน้ำเงินและที่ดิน
ตรงน้ีก็เปนสีน้ำเงินซึ่งผมก็บอกวาถูกตองแลวแตธนารักษบอกผมวาถาเปนพ้ืนที่สีน้ำเงินตามผังเมืองเอาออกเชา
ไมไดผมจึงแปลกใจวาโรงฆาสัตวเทศบาลฯที่ต้ังอยูทุกวันน้ีเปนสีน้ำเงินหลังจากเราทำโรงฆาสัตวเสร็จเราก็ขอ
อนุญาตเปดเปนโรงฆาสัตวและมีคณะกรรมการระดับจังหวัดลงไปตรวจแลวก็อนุญาตโดยมีทานปลัดฯจังหวัด
เปนประธาน  ทางอุตสาหกรรมพูดขึ้นมาวาพ้ืนที่บริเวณน้ีเปนสีอะไรผมจึงตอบวาเปนสีน้ำเงินทางอุตสาหกรรม
จึงบอกวาสถานที่สีน้ำเงินหามอนุญาตต้ังโรงงาน  เราขออนุญาตต้ังโรงงานเพราะโรงฆาสัตวของเราใชเครื่องมือ
มากกวา 2 แรงมาขึ้นไปจะตองเปนโรงงานประเภทที่จะตองไปขออนุญาต  เราก็ขออนุญาตแตอุตสาหกรรม
บอกวาตามระเบียบแลวการอนุญาตใหต้ังโรงงานในพ้ืนที่สีน้ำเงินไมไดผมเลยบอกวาต้ังไดไมไดไมเปนไรผมทำ
มาแลวและที่ดินบริเวณน้ันเปนของเทศบาลฯเราเอาเงินมาสรางโรงฆาสัตวในที่ดินของเราเองถาหากยังไม
อนุญาตก็ไมเปนไรผมจะรับผิดชอบเอง  หลังจากน้ันไมนานผูวาชัยรัตน มาประณีตก็ไดไปพูดคุยกับทาง
อุตสาหกรรมผมไมรูวาเกิดอะไรขึ้นหลังจากน้ันทางตัวอุตสาหกรรมที่มาคุยกับเราน้ันก็ลาออกไป  สวนในกรณี 
ธนารักษที่วาพ้ืนที่เปนสีน้ำเงินแลวใหคนไปอยูแลวผมไมรูวาไดชำระคาเชากันตลอดหรือไม  แตคนที่เปน
เจาของบานถาหากเราจายคาเชาถูกตองเราจะปลอยใหบานเราไมมีประตูและหนาตางหรือไม  แตที่ผมไปเห็น
คือไมมีทั้งหนาตางและประตูปลอยโลงมีแคหลังคาและกออิฐขึ้นไปแคน้ัน  แลวก็พากันมาอาศัยอยูดานนอกโดย
สรางกระทอมอาศัยใตตนไมพอเกิดพายุก่ิงของตนยางใหญเลยหักมาทับคนเสียชีวิต 2 คน ดังกลาวไปแลวน้ัน  
สรุปคือตอวาเทศบาลวาขอใหไปตัดตนไมแลวแตเราไมยอมไปตัดให  ผมเลยอธิบายไปวาตนไมตนน้ีเปนตนยาง
นาซึ่งเปนไมหวงหามประเภท ก. (ไมยางนาและไมสัก) ต้ังอยูในที่ดินเอกชนที่ดินของเราเองเราก็ตัดไมไดหามตัด
เด็ดขาด  ถาหากจะตัดไดตองขออนุญาตจากสำนักงานปาไมและผูที่จะขออนุญาตใหตัดไดน้ันตองเปนเจาของ
ที่ดิน  ตนยางนาเกิดในที่ราชพัสดุอยูในที่ดินของคนเชาหรือไมเชาเราก็ไมรู  แลวเจาของบานที่พักอาศัยอยู
ตอนน้ีมาขอใหเราไปตัดตนยางนาใหเราไมสามารถไปดำเนินการตัดใหไดครับหรือทานปลัดเห็นวาอยางไร    
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นายวิทยา  ภูโยสาร    ปลัดเทศบาล      ตามหลักแลวผูที่จะไดรับความคุมครองจากกฎหมายจะตอง
มีความชอบดวยกฎหมายกอนไมใชวาเขากระทำความผิดเสียเองแลวก็มาเรียกรองความคุมครองแบบกฎหมาย
แบบน้ีเปนการใชสิทธ์ิโดยไมสุจริตครับ 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอนน้ีกฎหมายออกมาแลววาใครปลูกไม
ประเภท ก. ตอนน้ีสามารถตัดไดแลวแตคนที่จะตัดตนไมหวงหามน้ีไดตองเปนเจาของที่ดิน ในกรณีบานหลังน้ี
น้ันคือที่ ดินของธนารักษ  เพราะฉะน้ันไมวาเขาจะแจงมาใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุไปตัดใหกี่ครั้งเราก็
ดำเนินการใหไมได  กระบวนการทุกอยางน้ันทางธนารักษตองดำเนินการมาขอความอนุเคราะหทางเทศบาล
แลวใหเราไปดำเนินการใหและตนไมยางนาน้ันสูงประมาณ 20 เมตร การดำเนินการตองใชรถเครนขนาดใหญ
แตมีคาใชจายเพราะเทศบาลของเราไมมีรถเครน  สวนเทศบาลของเราเขาไปตัดตนไมในบานเรือนของ
ประชาชนไมไดเพราะจะเปนการเอ้ือประโยชนกับพวกพองเพราะฉะน้ันเลยตองมีระเบียบวาถาหากวาใคร
อยากจะขอตัดตนไมก็ย่ืนคำรองเขามาและเราก็ออกระเบียบวาตนไมขนาดไหนที่จะไปตัดและเสียคาธรรมเนียม
เทาไหร  เพราะฉะน้ันใครที่มีบานอยูในเขตเทศบาลฯแลวจะปลูกตนไมที่เปนตนไมยืนตนขนาดใหญน้ันตองคิด
ใหดี  

เรื่องท่ี  4    อาคารพิพธิภัณฑ ศาลากลางหลังเกา 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    เรื่องอาคารพิพิธภัณฑหลังเกาพอ
มอบใหทานปลัดไปดำเนินการเพ่ือวาเราจะไดรับมอบจากทานผูวามาปรากฏวามีปญหาโฉนดเปนโฉนดแปลง
เดียวกันกับที่วาการอำเภอเปนที่ราชพัสดุที่สำนักงานปลัดกระทรวงมหาดไทยเปนผูขอใชจากธนารักษแลวเรา
จะไปรับมาทั้งแปลงไมได  เราจะตองใหทานหัวหนาสำนักงานจังหวัดแจงธนารักษเพ่ือแบงที่ดินใหชัดเจนแลว
ถึงมอบใหเราเพราะวาที่วาการอำเภอเมืองเกาทางทานนายอำเภอเมืองทานยังใชอยูเปนที่ต้ังของสำนักงาน
ทะเบียน  ปญหาอีกเรื่องคือหลังคาที่ทะลุเราจะซอมแซมอยางไร   

นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย     เลขานุการนายกเทศมนตรี     ถาหากแกไขไมไดมูลคาหองที่
กำลังดำเนินการอยูโดยใชงบประมาณ 2 ลานบาท  ก็จะเสียหายแทบทั้งหมดถาหากเราไมปองกัน  

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ฝากทานเลขาฯไปคุยกับทานรองสน่ัน
ใหเขาใจดวย  วาถาหากมอบใหเทศบาลแลวเราก็จะไดหาเงินงบประมาณไปซอมแซมใหเรียบรอยก็จะไมเกิด
ความเสียหายขึ้น 

เรื่องท่ี  5    เบี้ยยังชีพผูสูงอายุ ผูพิการ และผูติดเชื้อ HIV  
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผูสูงอายุ ผูพิการและผูติดเช้ือ HIV 
เราจะไดรับเงินอุดหนุนจากกรมฯสงมาใหเราแลวใหเราจายแตเมื่อประมาณ 2 ป ที่ผานมาขอมูลที่เราแจงไปกับ
ผูสูงอายุที่ เกิดขึ้นจริงของเราไมตรงกัน  โดยกรมฯเปนคนจัดสรรแลวก็โอนมาให  กรมฯไดรับเงินจาก
คณะกรรมการกระจายอำนาจและพอจัดสรรมาใหเทศบาลเมืองกาฬสินธุโดยสำนักงานทองถิ่นเปนคนแจงไปวา
มีผูสูงอายุ คนพิการ และติดเช้ือ HIV ในจังหวัดเทาไหร  ตอนหลังมามีการโอนเงินใหเราโดยตรงโดยที่กรมฯ
ไมไดโอนผานสำนักงานทองถิ่นฯ แตยอดเงินน้ันไมตรงกับเลขผูสูงอายุของเราโดยผูสูงอายุของเรามีเยอะกวาเงิน
งบประมาณที่จายมาแลวเราทำยังไงเมื่อพ่ีนองประชาชนไมไดเงินเราก็ตองยืมเงินสะสม หลังจากเรายืมเงิน
สะสมไดเราก็นำมาจายใหผูสูงอายุ  พอเวลาผานไปหลายปยอดติดคางที่กรมฯติดคางเราทั้งหมดประมาณ 7 
ลานบาท   พอเราติดตอไปที่กรมฯก็บอกวาจะรอเงินสงคืนจากอบต.และเทศบาลที่เอาเงินงบประมาณไปเยอะ
กวายอดของผูสูงอายุผมอยากใหกองสวัสดิการฯติดตามและสอบถามเรื่อยๆพรอมทั้งฝากผูที่ดูแลกองสวัสดิการ
สังคมกำกับดูแลตรวจติดตามรอดูวาเงินมาหรือไมมาถาหากเงินยังไมเขามาใหติดตามสอบถามไปยังกรมฯดวย 

เรื่องท่ี  6    ภารกิจถูกตองโปรงใสรอบรูวินัยการเงินการคลัง    
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผอ.สำนักการคลังไปสัมมนาของ 
สตง.เปนอยางไรภารกิจถูกตองโปรงใสรอบรูวินัยการเงินการคลัง    



- 6  - 

นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง     โดยสรุปเน้ือหาน้ีจะเกี่ยวของกับทานนายกคือ
ระเบียบวินัยการเงินการคลังใหม การเอาผิดน้ีจะเอาผิดที่หัวหนาหนวยงานผูรับตรวจแลวโทษผิดก็จะมี 3 อยาง 
1.วากลาวตักเตือน 2.ประจานตอที่สาธารณะ 3.ปรับเงินเดือนไมเกิน 12 เดือน  

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    หัวหนาที่วาคือใคร 

นางสังวาลย สีแพนบาล ผอ.สำนักการคลัง     หัวหนาหนวยงานที่รับตรวจกรณีของเราก็คือทาน
นายกฯ ถาหาก สตง. ตรวจเจอความผิดตรวจแบบประชุมหาทางออกรวมกันหรือเรียกอีกแบบวาตรวจแบบ
กัลยาณมิตร คือนำปญหาที่ตรวจเจอมาพูดและนำคนที่เกี่ยวของมาน่ังฟงและถกกันเรื่องวิธีการแกไขปญหาแลว
ทำการช้ีแจง  

เรื่องท่ี  7    วันอนุรักษมรดกไทย 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันน้ีเปนวันอนุรักษมรดกไทยจะมีพิธี
เปดตอนเย็นเวลา 17.30 น.   ณ  ลานหนาศาลากลางหลังเกา จะมีศิลปวัฒนธรรมของอีสานโดยเฉพาะหมอ
ลำ  การแสดงโขน ดนตรีโปงลางที่ชนะเลิศการประกวด และการแสดงของวิทยาลัยนาฏศิลปกาฬสินธุ แจงให
ทุกทานไดทราบถาหากใครวางก็สามารถไปรวมงานและรับชมการแสดงได 

เรื่องท่ี  8    เชิญประชุมชี้แจงผลการเบิกจายงบประมาณรายจายประจำป 2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผูวาราชการจังหวัดเชิญประชุม
ช้ีแจงผลการเบิกจายงบประมาณรายจายประจำป 2562 ครั้งที่ 2/2562 ครั้งที่ 1  พัสดุของสำนักการคลัง
ไปประชุมแลวแตครั้งน้ีเปนการเชิญประชุมครั้งที่ 2   ของเทศบาลเราก็คงจะเปนงบเฉพาะกิจของโรงเรียน
เทศบาล 2 วัดสวางคงคา  ในการซื้อคอมพิวเตอร  ผลการเบิกจายรายจายลงทุนหนวยงานทานไมเปนไปตาม
เปาหมายที่รัฐบาลกำหนดในการน้ีจึงขอเชิญทานหรือเจาหนาที่ผูรับผิดชอบเขารวมประชุมเพ่ือช้ีแจงผลการ
เบิกจายรายจายลงทุนประจำปงบประมาณ 2562 และผลการเบิกจายเงินกันไวเบิกเลื่อมปถามีพรอมทั้ง
จัดเตรียมขอมูลรายงานปญหาอุปสรรคในการดำเนินงานตามระเบียบวาระที่ 4 เพ่ือพิจารณาดวย  มอบสำนัก
การศึกษาและสำนักการคลังไปประชุม วันที่ 3 เมษายน 2562 เวลา 13.00 น.   

เรื่องท่ี  9    Big Cleaning Day จิตอาสาลงพื้นท่ีบำเพ็ญประโยชนท่ีสวนสาธารณะ 
                          กุดน้ำกิน 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   วันที่  3 เมษายน 2562 เวลา 
07.00 น. จะมีจิตอาสามาบำเพ็ญประโยชนที่สวนสาธารณะกุดน้ำกินและบำเพ็ญประโยชนเน่ืองในวัน
ขาราชการพลเรือนดวย  และยังเปนวันที่เราจะเตรียมพ้ืนที่เพ่ือที่จะเคลียรความสะอาดรอวันซอมใหญในพิธีตัก
น้ำศักด์ิสิทธ์ิ ในวันที่ 4 เมษายน 2562 มอบผอ.สำนักการสาธารณสุขเตรียมรถและไมกวาด มอบสำนักการ
ชางจัดเตรียมเวทีและสถานที่ เพ่ือใหการดำเนินงานของศูนยอำนวยการจิตอาสาจังหวัดกาฬสินธุเปนไปดวย
ความเรียบรอยอำเภอเมืองจึงขอความอนุเคราะหหนวยงานของทานอำนวยความสะดวกในการจัดเตรียม
สถานที่ เตรียมวัสดุอุปกรณ รถบรรทุกน้ำ รถขนขยะ พรอมสนับสนุนน้ำด่ืมใหแกผูรวมกิจกรรมในวันเวลา
ดังกลาว  ฝากจาเอกภราดรรับขอมูลจากผอ.สำนักการสาธารณสุขและผอ.สำนักการชางแลวไปประสานงานกับ
ปลัดเบนซเพ่ือแบงหนาที่ในการทำงาน  ใหแบงเจาหนาที่ไปเก็บเศษใบไมและขยะช้ินเล็กๆทั้งบริเวณรอบใน
และรอบนอกของสวนสาธารณะกุดน้ำกินใหสะอาดและสวยงามใหไดมากที่สุด 

เรื่องท่ี  10    พิธีพลีกรรมเตรียมน้ำอภิเษก 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 4 เมษายน 2562  เวลา 10.00 
น.  การซักซอมเสมือนจริงพิธีทำน้ำอภิเษก เน่ืองในพระราชพิธีบรมราชาภิเษกในหลวงรัชกาลที่ 10  ณ 
สวนสาธารณะกุดน้ำกิน แตงกายในชุดขาราชการสีกากีแขนยาวแลวรวมเดินขบวนจากสวนสาธารณะกุดน้ำกิน
ไปวัดกลางพระอารามหลวงหลังจากน้ันจะมีการซักซอมใหญพิธีปลุกเสกน้ำและเวียนเทียนสมโภชน้ำอภิเษก  
สวนพิธีพลีกรรมตักน้ำจะจัดขึ้นจริงในวันที่ 6 เมษายน 2562 และพิธีปลุกเสกน้ำอภิเษกที่วัดกลางในวันที่ 8  
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เมษายน 2562  และพิธีเวียนเทียนสมโภชน้ำอภิเษกที่วัดกลาง ในวันที่ 9 เมษายน 2562 สวนวันที่ 10 
เมษายน 2562 การแตงกายเต็มยศและปกติขาว  การจัดสถานที่ เตนทสีขาวและเกาอ้ี  ฝากสำนักการชาง
ดูแลและดำเนินการ 

เรื่องท่ี  11    งานรณรงคปองกันอุบัติเหตุชวงเทศกาลสงกรานต 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    งานรณรงคปองกันอุบัติเหตุชวง
เทศกาลสงกรานต วันพุธที่ 10 เมษายน 2562 เวลา 17.00 น.  ณ บริเวณสี่แยกไฟแดงทางไปเรือนจำ
จังหวัดกาฬสินธุ  การแตงกายในโทนสีเหลืองมอบจาเอกภราดรประสานงานกับทุกสำนัก/กองใหเรียบรอย 

เรื่องท่ี  12    งานวันเทศบาล 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     กิจกรรมงานวันเทศบาลในวันที่ 24 
เมษายน 2562 ฝากหัวหนาพงษธรรับผิดชอบดำเนินการใหเรียบรอย  และอยากจะสงมอบถวายศาลาวัดปา
ทุงศรีเมืองในกิจกรรมวันเทศบาลของเราดวย  มอบสุนิสาเขียนความเปนมาของการกอสรางศาลาแหงน้ีขึ้น
เพราะอะไร เชน เพราะตนไมลมทับเราเลยตองกอสรางศาลาใหมและรวบรวมรายละเอียดตางๆ การประมาณ
ราคา การหาเงินมากอสรางหาเงินงบประมาณจากไหน รายช่ือผูบริจาค ใหเรียบเรียงลำดับเหตุการณ หลังจาก
น้ันใหมาเอารายช่ือผูที่บริจาคที่สำนักการคลัง  ใหพิมพใสกระดาษ A4 แลวพับครึ่งเตรียมไวแจกจายใหกับพ่ี
นองประชาชนที่จะเขาไปรวมงานสงมอบถวายศาลาในกิจกรรมงานวันเทศบาลของเราเมื่อเราถวายศาลา
เรียบรอยแลวชวงบายเราก็ไปทำกิจกรรมปลูกตนไมที่แกงดอนกลางตอไป  

เรื่องท่ี  13   ประชุมเชิงปฏิบัติการเสริมศักยภาพการจัดการเมืองสิ่งแวดลอมยั่งยืน  
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    กรมสงเสริมคุณภาพสิ่งแวดลอมจัด
ประชุมเชิงปฏิบัติการเสริมศักยภาพการจัดการเมืองสิ่งแวดลอมย่ังยืน วันที่ 24 - 25 เมษายน 2562 ที่
โรงแรมเจาพระยาปารค กรุงเทพฯ ขอเชิญทานและเจาหนาที่รวม 2 คน มอบสำนักการสาธารณสุขจัด
เจาหนาที่ไปรวมประชุม  

เรื่องท่ี  14    เดินทางไปรับมอบรถดูดฝุนท่ีเทศบาลนครนนทบุรี 
นายกฤษฎา ชื่นอ่ิม     ผอ.สำนักการสาธารณสุข    ผมไดรับการประสานงานจากเทศบาลนคร
นนทบุรีวาในวันที่ 22 เมษายน 2562  เขาจะมอบรถดูดฝุนใหกับเทศบาลเมืองกาฬสินธุของเราและเขาจะมี
หนังสืออยางเปนทางการมาอีกครั้ง 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มอบหัวหนาพงษธรเตรียมการทำ
หนังสือขออนุญาตเดินทางใหนายกและขอใชรถตูของเทศบาลเมืองกาฬสินธุในการเดินทางดวย 

เรื่องท่ี  15    เปลี่ยนรูปในหลวงรัชกาลท่ี 10 ใหเปนรูปพระราชทานทุกแหง 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ผมไดไปประชุมคณะกรรมการระดับ
จังหวัดทานผูวาฯกำชับมาวาใหเราเปลี่ยนรูปในหลวงรัชกาลที่ 10 ทุกแหงที่ เรามีอยูใหเปลี่ยนเปนรูป
พระราชทาน  มอบสำนักการชางไปเปลี่ยนบริเวณวงเวียนน้ำพุ  ดานหนาหมูบาน S&P และหนาวงเวียน 7 
แยกหนองแซง 

เรื่องท่ี  16    โครงการบรรพชาอุปสมบทเฉลิมพระเกียรติเนื่องในโอกาสมหามงคล 
                            พระราชพิธีบรมราชาภิเษก 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ   ผอ.สำนักพระพุทธเชิญชวนขาราชการ
เขารวมโครงการบรรพชาอุปสมบทเฉลิมพระเกียรติเน่ืองในโอกาสมหามงคลพระราชพิธีบรมราชาภิเษกโดยไม
ถือเปนวันลา  ทานผูวาฯมอบใหสวนราชการวาอยางนอยใหสงนาคเขาไปบวชรวมฝากทุกสำนัก/กองไป
ประชาสัมพันธใหเจาหนาที่พนักงานทุกคนไดรับทราบดวย   
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เรื่องท่ี  17    งานวิ่งวิสาขะและเตรียมงานเททอง   
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    วันที่ 17 พฤษภาคม 2562 ทาน
ผอ.สำนักพระพุทธจะจัดงานว่ิงวิสาขะ  และมีเสื้อขายดวยตัวละ 200 บาท  ตนทุนเสื้อตัวละประมาณ 120 
บาท หักจากคาใชจายที่เหลือจะรวมทำบุญพระใหญและทานยังแจงใหทราบวาตอนน้ีมีเงินงบประมาณที่เก็บมา
จากการจำหนายแผนทองแลวประมาณ 11 ลานบาท  จะตองหาเงินอีกประมาณ 1 ลานบาท รวมเปน 12 
ลานบาท  พระใหญจะเสร็จเรียบรอยและทานจะเตรียมงานเททอง วันที่ 25 – 26พฤษภาคม 2562    

เรื่องท่ี  18    การลดและคัดแยกขยะมูลฝอยในหนวยงานภาครัฐ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ทานผูวาฯกำชับเรื่องการลดและคัดแยก
ขยะมูลฝอยในหนวยงานภาครัฐ ขอใหทุกสำนัก/กอง รวมทั้งโรงเรียนดวยใหความรวมมือดำเนินการโดยตลอด
ลด ละ เลิกโฬม และถุงพลาสติก ขยะอินทรียจะตองมีที่กำจัด  และตอนน้ีผมรอดูผลการประเมินวาหลังจากที่
เรารณรงคเรื่องขยะอินทรียไปแลวน้ันขยะของเราลดลงบางหรือไม 

เรื่องท่ี  19    พยากรณอากาศรอนจัดในชวงเดือนเมษายน 2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีรายงานจากพยากรณอากาศแจงวา
อากาศจะรอนจัด  ในวันที่ 27 เมษายน 2559 อากาศเคยรอนที่สุด 41 องศาฯ แตปน้ีอากาศรอนจัดในเดือน
เมษายน 2562 จะประมาณ 40 – 42 องศาฯ  สวนในชวงเทศกาลสงกรานตจะมีอุณหภูมิประมาณ 39 – 
41 องศาฯ  

เรื่องท่ี  20   ปรับปรุงซอมแซมศูนยพัฒนาเด็กเล็กดงปอ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    มีเรื่องคางอยูคือเรื่องศูนยดงปอที่ทำ
เรื่องมาขอใชเงินงบประมาณ ที่ผมขอถอดเรื่องสภาเน่ืองจากวาเขามีการกอสรางที่จอดรถอยูในน้ันดวย  ผม
อยากใหนายธนวัฒนลงไปดูและอยากใหปรับปรุงทางลาดของศูนยดงปอที่ขึ้นไมได  สวนเรือ่งหองน้ำที่อยากจะ
ทำก็ใหทำไดตามเดิมแตตัดเรื่องการทำโรงรถออกและปรับภูมิทัศนใหดูดีใชคำจะปรับปรุงเปลี่ยนแปลงตอเติมก็
ใหใชคำใหถูกตองเตรียมเพ่ือเอาเขาที่ประชุมสภาในการประชุมครั้งตอไป   

เรื่องท่ี  21    ขาวประชาสัมพันธของโรงพยาบาลกาฬสินธุ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอแจงขาวประชาสัมพันธของ
โรงพยาบาลกาฬสินธุ เขาเชิญนายกไปรับฟงเรื่องการแถลงขาวที่ไดรณรงคขอรับบริจาคผมมอบใหทาน
ปลัดเทศบาลไปแทน  โครงการเดิน-ว่ิงไดรับเงินบริจาค จำนวน 25,211,210 บาท  ทอดผาปาไดเงิน จำนวน 
8,967,054 บาท รวม 2 รายการน้ีเปนเงิน จำนวน 34,178,264 บาท  และอีกรายการหน่ึงเขาชวนทำ
โครงการบริจาคตอลมหายใจใหพยาบาลมาขอรับบริจาคผูที่ ใจบุญแตละรายๆ ยอดบริจาค จำนวน 
3,100,427 บาท ผมเองก็ไดบริจาคใหทั้ ง 3 รายการ และมี เงินบริจาคของโรงพยาบาล จำนวน 
13,700,000 บาท  รวม 2 รายการน้ี จำนวน 16,800,427 บาท และมีรายการครุภัณฑที่รับการสนับสนุน  
ครุภัณฑจากหลวงพอปรีดา  ปาดานวิเวก อำเภอโซพิสัย จังหวัดบึงกาฬ บริจาคเครื่องมือแพทยมา จำนวน 
9,075,000 บาท และมีเครื่องมือแพทยซึ่งไดรับบริจาคจากพระครูไพศาล ปญญาคุณ เจาอาวาสวัดประชา
พินิจ บานทาลำดวน ตำบลหนองกรุง จังหวัดกาฬสินธุ  จำนวน 2.3 ลานบาท และมีเตียงผูปวยซึ่งไดรับ
สนับสนุนจากพระอาจารยณรงค ภูคาว  จำนวน  235,000 บาท  สรุปยอดรวมการบริจาคทั้งหมดทั้งเงินสด
และครุภัณฑทางการแพทยรวมเปนเงิน 62,624,704 บาท  

เรื่องท่ี  22    เทศกาลสงกรานต 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    สงกรานตปน้ีเปนปที่เราไดรับความ
รวมมือกับทาง ททท. จะมาจัดงานชวยและปที่ผานมาทาง ททท.ก็ไดมาจัดงานชวยเราแลวแตปน้ีเขาบอกเราวา
เขาไมมีงบประมาณ  เพราะฉะน้ันใหเราดำเนินการดวยตัวเราเองแตพอเราจะดำเนินการดวยตัวเองน้ันก็ไปเกิด
เหตุการณวาทางทานผูวาเชิญ ททท. มารวมจัดกิจกรรมวันปลาราโลกของประมงพอประมงคิดงานออกมาแลว 
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ทานประมงไดยายทานเลยบอกเราวาประสานงานแลวไมมีใครมาแตตอนที่คุยกันก็ไดแบงหนาที่กันในสวนที่
แบงหนาที่ใหกับ ททท. ไปทำ ททท. ก็ไปขายทัวรติดตอรานขายปลารามาโชวแลวถาหากยกเลิกก็คงจะมีปญหา
เพราะฉะน้ันเลยจะเอางานปลาราโลกที่ ททท. ประสานงานไวน้ันมารวมกับงานสงกรานตดวยคือเปนงานดีโน
สินธุถิ่นคนนารักเหมือนปที่ผานมา เราเลยตองปรุงวิธีการทำงานและก็ไดมอบหมายภารกิจไปเรียบรอยแลว
บริเวณการจัดงานก็คือดานหนาของวัดสวางคงคา สวนรายละเอียดตางๆมอบทานเลขาฯอธิบายใหทุกทานได
ฟงและจะขอความรวมมือเตรียมงานอะไรบาง  มอบงานประชาสัมพันธไปโปรโมทงานเนนอีสานแซบนัว 
นายอดิศักดิ์  อนันตริยะทรัพย      เลขานุการนายกเทศมนตรี    ตอนน้ีไดเอาเรื่องของพญานาคไม
ไผที่ไปจัดงานที่จังหวัดนครพนมเอามาบวกกับจังหวัดกาฬสินธุเปนไดโนเสารกาฬสินธุชวนพญานาคมาพนน้ำ
เลนน้ำที่จังหวัดกาฬสินธุ  ทาง ททท. ไดเชิญรานอาหารที่เกี่ยวกับผลิตภัณฑปลาราที่มีการแปรรูปแลวเกี่ยวของ
กับปลารา 20 จังหวัดทั่วภาคอีสานมารวมงานกับเรา โซนของ ททท. จะอยูดานกำแพงของวัดสวางคงคา 20 
ราน และบูธของ ททท. อีก 5 บูธ เกี่ยวกับกิจกรรมตางๆ ฝงตรงขามกันบริเวณรานรับซื้อของเกาจะเปนบูธราน
อาหารของดีกาฬสินธุ 25 ราน โซนทั้ง 2 ฝงประมาณ 200 เมตร  จะมีวงดนตรีมารวมแสดงบนเวทีดวยซึ่งก็
ไดติดตอไวแลว  ในโซนหนาวัดสวางคงคาของเราจะมีกิจกรรมตลอดต้ังแตเวลา 16.00 – 22.00 น.  เรื่อง
เวทีมอบสำนักการชางดำเนินการให  สวนในคืนวันที่ 15 เมษายน 2562 สำนักการศึกษาจะรับหนาที่รื้อเวที
จัดเก็บใหเราเพ่ือตอนเชาการจราจรจะไดเปนไปไดปกติ  เราอาจจะตองมีการยืมเตนทจากชุมชนเขามารวมดวย
เพราะเราตองใชเตนทอยางนอยฝงละ 15 หลัง ในสวนปายบูธตางๆในเตนททางออแกไนทจะเปนคนทำให
รานคาทั้งหมด เวทีเปดงานที่ศาลากลางหลังเกาและเวทีหนาวัดสวางคงคาทาง ททท. จะตกแตงเพ่ิมให  ขบวน
แหสงกรานต วันที่ 13 เมษายน 2562 มีทั้งหมด 13 ขบวน  ขบวนแรกจะเปนหลวงพอองคดำ ตามดวยพระ
อีก 8 คุมวัด  ผูบริหารและแขกผูมีเกียรติรวมเดินตอขบวนพระ และขบวนตอไปคือขบวนหรรษานานาชาติผม
ไดเชิญนักทองเที่ยวชาวตางชาติมารวมอยางนอย 50 คน  ขบวนตอไปจะเปนขบวน 9 คุมวัด ปดทายขบวน
ปลาราหอมและขบวนไดโนเสารของเรา  ในวันที่ 4 เมษายน 2562  รองผูวาการการทองเที่ยวแหงประเทศ
ไทยจะเดินทางมาจังหวัดกาฬสินธุเพ่ือหารือกับผมถาทานนายกวางในชวงบายก็ขอเชิญไปรวมปรึกษาหารือ
ดวยกันครับ  วันที่ 5 เมษายน 2562 ทานผอ.ภาคฯสมชาติก็ลงดูพ้ืนที่จริง  ในวันเปดงานทานผูวาการการ
ทองเที่ยวแหงประเทศไทยก็จะมาเปดงานดวยตัวเองและจะนำสื่อจากกรุงเทพฯมาดวย  อยากใหชวยกัน
ประชาสัมพันธทุกชองทางและฝากสำนักการชางเรื่องการกางเตนทและจัดสถานที่เวที ติดไฟฟาสองสวางครับ  

เรื่องท่ี  23    แอพพลิเคชั่นของ TOT 
นายพงษธร     โพธิแทน     หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล     ขออนุญาตรายงานเรื่องที่ทานนายกใหไป
ติดตอกับ TOT เรื่องเปดแอพพลิเคช่ัน ซึ่งผมไดไปประสานโดยมีรายละเอียดตางๆ ดังน้ี การเปดแอพพลิเคช่ัน
ของเฮลแครเซ็นเตอรเปนศูนยกลางธุรกิจบริการดานสุขภาพคาเปดติดต้ังประมาณ 20,000 บาท คารายเดือน
ประมาณ  3,200 บาท และซื้อโทรศัพท 2 เครื่อง ประมาณ 4,000 บาท และคาบริการโทรศัพทรายเดือน
นาทีละ 1 บาท นอกเครือขาย คารักษาเบอร 200 บาท  คาอินเตอรเน็ตบริการรายเดือนขั้นต่ำ 300 – 
1,000 บาท ถาหากเราติดต้ังเรียบรอยแลวเราเสียคารายเดือนประมาณเดือนละ 4,500 บาท ทั้งน้ีทาง TOT 
จะเสนอราคามาใหพิจารณาอีกครั้ง 

นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ขอบคุณมากสำหรับรายละเอียดแตไม
เปนไรถึงตอนน้ีเราจะไมมีแอพพลิเคช่ันของ TOT เราก็สามารถบริการพ่ีนองประชาชนได  
 
 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
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ระเบียบวาระท่ี  ๒   เรื่อง  - รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน  
                                   ครั้งท่ี 6/2562 เมื่อวันท่ี  19 มีนาคม  2562 ประจำป 2562 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  2  เรื่อง
รับรองรายงานการประชุมคณะผูบริหารและหัวหนาสวนการงาน ครั้งที่ 6/2562 เมื่อวันที่  19 มีนาคม 
2562  ประจำป  2562  มีทานใดจะขอแกไขรายงานการประชุม   ถาไมมีถือวาที่ประชุมรับรอง 
 

ท่ีประชุม    -  รับรอง – 

 

ระเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง   เสนอท่ีประชุมเพื่อทราบ 

เรื่องท่ี  1   รายงานความกาวหนาเรื่องยาเสพตดิ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    -  ไมมี - 
 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่อง   รายงานผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมีนาคม 2562 
นายจารุวัฒน  บุญเพิ่ม  นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ    ตอไปเปนระเบียบวาระที่  4 เรื่อง รายงาน
ผลการปฏิบัติงานประจำเดือนมีนาคม 2562  ขอใหเลื่อนการรายงานผลการปฏิบัติงานไปรายงานในการ
ประชุมครั้งตอไป 

ท่ีประชุม    -  รับทราบ – 
 

ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  อ่ืนๆ 
นายจารุวัฒน    บุญเพิ่ม   นายกเทศมนตรีเมืองกาฬสินธุ     ตอไปเปนระเบียบวาระที่ 5 เรื่อง
อ่ืนๆ  มีทานใดมีเรื่องที่จะเสนออีกขอเรียนเชิญครับ  ถาไมมีขอปดประชุม  
 

ปดประชุม  15.20  น. 
 
 

(ลงช่ือ)             ผูถอดเทปรายงานการประชุม 
              (นางสาวกานตพิชชา  ฉายจรุง) 
                                                     พนักงานจาง  
 

(ลงช่ือ)                                          ผูตรวจรายงานการประชุม 
               (นางสาวปริยาภรณ  ศิริพานิช) 
                                            นักจัดการงานทั่วไปชำนาญการ 
 
 

(ลงช่ือ)              ผูตรวจรายงานการประชุม 
      (นางสาวจันทรตรี   กอสัตย) 
                 หน.ฝายบริหารงานทั่วไป 
 

(ลงช่ือ)                  ผูตรวจสอบรายงานการประชุม 
     (นายพงษธร  โพธิแทน) 

              หัวหนาสำนักปลัดเทศบาล 


	รายงานการประชุมคณะผู้บริหารและหัวหน้าส่วนการงาน

